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23)

Soit (un) la suite dé�nie pour tout

entier naturel n par :

un+1 = un − 3 et u0 = 7

Donner la valeur de u2.

u2 = · · · · · ·

24) f(x) = 7x2
− 8x+ 5 f ′(x) = . . . . . .

25)

Compléter :

2

5
× · · · = 4

26)

Une rédu
tion de 20%

du prix d'un arti
le représente 7e.

Quel était le prix de 
et arti
le

avant rédu
tion ?

27)

Cf est la 
ourbe représentative d'une

fon
tion f dé�nie sur R.

y

x

Cf

1

−1

2

−2

3

−3

1−1 2−2

L'image de 0

par f est . . . . . .

28)

Un anté
édent de 0

par f

est . . . . . .

29)

L'ensemble des

solutions de

f(x) > 0

est . . . . . .

30)

L'ensemble des

solutions de

f(x) = 3

est . . . . . .
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1) 7× 8

2) 3× 7 + 9

3)

12× 3, 5− 8× 3, 5

4)

30 % de 70

5)

9 pains au 
ho
olat 
oûtent 10,80 e.

Combien 
oûtent 3 pains au 
ho
olat ?

6)

3 m

4 m

5

m

Cal
uler le volume

en m

3

de 
e pavé

droit.

7)

Notation s
ienti�que de

150 000 000 km :

· · · · · · × 10···

8)

Réduire 6x2
− 5x+ 7x− 3x2 + 8.

9)

Comparer

3

7

et

1

4

. · · · · · · < · · · · · ·

10)

É
rire sous forme dé
imale

3 +
27

100
+

5

1 000

.

11)

Soit l'équation 3x− 8 = 25. x = . . .

12)

Quel est périmètre d'un re
tangle de

longueur 5 
m et d'aire 20 
m

2

?
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13)

Un 
oureur met 1 h 15 min

pour par
ourir 20 km.

Quelle est sa vitesse moyenne ?

14)

On applique un 
oe�
ient

multipli
ateur de 0,85. À quelle baisse,

en pour
entage, 
ela 
orrespond-il ?

15)

À partir de 
ette boîte à mousta
hes,


al
uler l'é
art interquartile

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

16)

Dans un jeu de 32 
artes, il y a 8


artes de trè�es. Quel est le

pour
entage de 
artes de trè�e ?

17)

Un robinet qui goutte équivaut à une

perte de 5 litres d'eau par heure.

Cal
uler le nombre de litres perdus

en 30 jours.

18)

Dans une urne, il y a 8 boules rouges,

5 boules vertes et 4 boules noires.

Quelle est la probabilité

de tirer une boule verte ?

19)

Deux remises su

essives

de 10% 
ha
une


orrespondent à une remise globale de

� 20% � 19% � 21%

20) (77 + 445) + (21 + 55)

21)

Si U = R× I, alors :

I = . . .

22)

Soit la droite d'équation y = 3x− 12 et

P le point d'abs
isse 5 de 
ette droite.

P (5 ; . . . )
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